11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2009 09:47:21

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2009 11:33:44

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102979/answer/103002




YnnmoTHeHue B IPUOATKE IOCTIE SMUOUOUMUTA MOXKET JePKaThCS B TeUeHUe 2-X MecsIeB. Eciu
IMaTHOCUKA TI0JTHAS, a JIeYeHre OT AMUAUANMUTa Ha3HaueHO TPaBUIIbHO, TO YINIOTHEHUE TPOUIET
CaMOCTOSITEJILHO B TeYeHUe 2-X MECSIIEB.



